



游玩中撷取浪花 研学里激扬文字

——2017夏令营优秀作品选登



一枚徽章

□市第六小学 五(四)班 常清扬

每当我看见这枚闪闪发光的徽章时,我就有了勇气和自信;每当我佩戴上这枚徽章时,心里就充满了神圣感与使命感。说起这枚徽章的来历,那要从我去参加报业传媒小记者中心组织的“熊孩子变形记”——收心夏令营说起。

8月19日—22日,150名小记者在教官和老师们的带领下,在郑州熊孩子欢乐村体验了射箭、尖叫滑道、给加西亚的信、航模比赛、真人CS、打高尔夫、洗衣服、搭帐篷等丰富多彩的活动。

其中使我感受最深的是“尖叫滑道”。尖叫滑道不但考验速度,更考验团队的默契合作。这个项目要有两个人完成,拉绳的一人跑的快,滑道上的人就滑的距离远;滑道上的人快到木桩时,下边拉绳的人就一定要减速,避免滑道上的人撞到木桩上,如果拉绳的人掌握不好速度,那么滑道上的人就可能速度太快撞到木桩而导致受伤,所以体验这个项目一定要为对方考虑,如果一人受伤,整个中队都要承担连带责任。因为夏令营的军规上有规定“团队默契,一人犯错众人担”,所以一定不能自私,心中要有他人,有团队意识,有合作精神,为团队而努力。

攀岩也是我喜欢的项目之一。刚开始有一部分小记者因为恐高而想放弃,在教官和队友们的鼓励下,在团队意识的驱使下,都咬牙坚持勇敢的爬上去了,最后大部分人都挑战成功了。攀岩这个项目,使我明白了遇到困难首先要克服恐惧心理,要有毅力和耐力,敢于挑战,勇往直前,这样才有可能取得成功。

美好的时间总是很短暂,四天三夜快乐而又充实的夏令营就要结束了,在总结仪式上,教官总结了几天来我们的表现,从胆怯到勇敢;从自私到甘于奉献;从调皮到服从命令;从混乱到有秩序。我们的变化之大连教官都惊叹不已!紧接着,伴随着神圣而庄重的音乐,小记者们陆续走上台,由一直陪伴我们的教官和老师给我们颁发了“勇士之星”徽章。当我带上这枚徽章时,我激动不已,看着这枚闪闪发光的徽章,看着“勇士之星”这几个字,我仿佛看到了这几天的付出和收获,想到了教官和老师对我们的谆谆教诲……它将会成为我走向成功之路的起点,它将带着我以饱满的热情迎接新学期的到来。我一定要好好学习,不辜负老师和父母的辛勤培育,不辜负小记者中心组织的这次有意义的夏令营。

欢乐之旅

□市实验中学 七(八)班 闫涵

由南阳报业传媒小记者举办的熊孩子变形记收心夏令营开始了!从早上七点开始,小记者们就穿着帅气的迷彩服从四面八方聚集到了南阳宾馆南门。

经过4个小时的路程我们到达了熊孩子欢乐村。那里是一个大的村庄,有各种各样的游乐设施,读书的教室,小超市、小河、餐厅等应有尽有。最重要的是亲近自然,我喜欢极了。

在郑州的熊孩子欢乐村中每一天都会不一样的成长。如:射箭小能手、勇士攀登、给加西亚的信、尖叫滑道等……

勇士攀登:勇气!
这是依着考验勇气的活动,每个攀登的人都需要很大的勇气,在两层楼高的空中进行攀登。这个项目一开始就有人说:“我恐高,我不敢。”等等这类的话。可在同学的加油声中。在老师的鼓励下最终我们取得了胜利。

尖叫滑道:团结!
这是一个考验团队默契的活动。一个人滑一个人拉。当轮到我的时候,我的心情格外紧张,我是拉的为了保证速度而又使同学受伤我先加快速度到根时又减速往回拉果然我们赢了!

在第三天的晚上我们是露营,我们按照教官讲的搭好帐篷,我更是期待万分。
当然我们的收获不止有这些,而这次的活动在欢声笑语的联欢会结束了。而到了广场上那整齐的队伍,我们的变化非常显著而这场收心之旅也圆满的结束了。

小记者·活雷锋

□市第十四中小学部 五(二)班 张煜培

美,就在我们身边。但是外表美只是一时的美,心灵的美才是一世的美。

记得,在前几天我随小记者的队伍去上海,我怀着期待的心情上了火车。时间飞快,转眼十一点半了,突然一声大叫:“谁的手机,谁的手机!”我一看一个小记者手里拿着一部崭新的手机。此时,喧哗的车厢,顿时鸦雀无声,一位列车员来了,那位小记者迅速跑到他的身边,将手机交给他。顿时,这位小记者赢得了列车员和其他乘客的表扬,还有的人为这位小记者竖起了大拇指,我心里想这个小记者真棒。以后人人都要学习他这种美德——拾金不昧。

过了一会,列车有些颠簸,只见一位老爷爷,拄着手杖,满头白发,脸上已被褶皱覆盖,看样子他是想站起来去上厕所。可是火车摇晃,导致老爷爷差点摔倒。我急忙跑过去,可是我当时离得远没走到老爷爷面前,只见有一位叔叔站了起来说:“老爷爷,我来扶您吧。”老爷爷看着那位叔叔,点了点头,连声说“谢谢”。叔叔搀扶着老爷爷来到厕所门口,但这位叔叔并没有走,过了一会,老爷爷出来了,叔叔扶着老爷爷,走到爷爷原来的位置上。我心里想,都要向这位叔叔学习,不管走到哪里都能发光发热也是自身的一种美。

这次上海之旅,不仅让我看到了上海的繁华和美景,还学习到了很多道理。其实,美,就在我们身边。

挑战自我

□市第四小学 三(四)班 任柯冰

今年暑假是最有意义的一个假期了,让我最难忘的一件事就是报名参加了小记者组织的《熊孩子变形记》夏令营。

8月19日的早上,我早早爬起来,怀着一颗激动又兴奋的心情自己背着背包,催促着爸爸妈妈送我来到集合地点,这可是我第一次一个人出门,我要向爸爸妈妈证明我已经长大了!

在这四天三夜的日子里,我们体验了“射箭比赛”、“尖叫滑道”、“水上船模”、“野外露营”、“高尔夫”、“手工陶瓷”、“勇士攀岩”、“真人CS大战”,当了回“小小饲养员”,每天轮流感受“小小演说家”,期间还当了一回“故事员”。内容丰富多样,每天都惊喜不断。

在这四天三夜的日子里,我们再也当不了小懒虫了,因为教官们会早早的带着大家起来晨跑、打军体拳,不过可比在家好玩儿多了每天活动结束后。教官还会带着我们洗衣服,大家拿着自己的衣服笨手笨脚地搓来搓去,对于我们这些原本在家的一位位“小公举”“小少爷”们可是一门不小的挑战哦。

在这四天三夜的日子里,我觉得最有意思最让我难忘的一件事,就是最后一天的安全教育活动——“拐卖”。我有幸被教官选中扮演了一名被拐儿童,在大家开心地玩耍中,我被一名扮演“坏蛋”老师悄悄地带到了活动大厅。大家谁也没有注意到我的离开,其实我就躲在附近。活动大厅里的小伙伴们不知实情,在教官的提醒才知道有小朋友丢失了,一下子乱作一团。大家在教官的引导下都出来寻找,最后,我终于被大家“解救”回来,我好感动哦。其实这就是教官们用心良苦针对我们专门安排的一场安全教育的实战演习。

通过这三天四夜的活动,我们大家都有了不小的变化,学会了如何安排学习时间,作息和娱乐的时间,还培养了自强自立、与人沟通和相处的能力,并且纠正了很多不好的习惯,给爸爸妈妈展现了一个全新的自己。
谢谢给位教官和老师们,这次夏令营将在我成长的过程中留下了难忘的回忆,我会想你们的!我爱你们!

收获了知识

□市第九小学 五(七)班 乔子涵

今年暑假,我参加的南阳报业传媒小记者的上海迪士尼六天五夜夏令营,好似一条横亘在连绵青山中的玉带,让我觉得十分的有趣和难忘……

“呜……”随着一声响笛,南下的火车满载着我们一群穿统一衣服的小记者的笑声和欢乐,终于来到了我们梦寐以求的目的地——上海。走出上海火车站后,只见雄伟壮观的金茂大厦映入眼帘。经过了导游哥哥的讲述,我才知道金茂大厦有88层,600多米,是上海第2高的摩天大楼。它很高,高得好像它的顶部已经到了洁白的云朵里;它很威武,威武的让你觉得你站在它的面前好像一个小蚂蚁在和一个人说话。参观完金茂大厦后,我们一行人便来到了上海迪士尼度假区,开启了我们的梦幻欢乐之旅。

走进迪士尼,首先见到的是米奇大街,只见米奇活灵活现地站在那里,它用那招牌式的动作和微笑给每一个参观它的人打招呼呢,看见了它,也勾起了我许多童年时的回忆。我们的第一站是加勒比海盗,经过了漫长的买票排队等待,当同学们都叫苦不迭的时候,杰克船长那金碧辉煌的卧室出现在眼前。紧接着,激动人心的时刻到来了,只见画面中央响起阴森可怕的怪声音。船,开始缓缓地开动了,正当我悠然自得地欣赏着周围的美景时,一个急转弯,着实让我吓了一跳。紧接着,杰克那阴森恐怖的身影,可怕的面容,那令人惊悚的声音……让我们尖叫连连,以至于上岸之后,我对此仍心有余悸。

晚上,吃饱喝足之后,我们便急不可耐地等待着迪士尼的焰火晚会。伴随着三声炮响,在一首首动听的音乐中,一个个烟火凌空而起,好似万箭齐发,在空中变出不同色彩的图案。随着烟花在空中的绽放,出现了我最喜欢的星球大战以及狮子王——辛巴,也有梦幻般的冰雪奇缘,以及温文尔雅的白雪公主,调皮可爱的米奇、唐老鸭、高飞等许多栩栩如生的动画人物呢!

第二天,我们又游玩了充满了历史文化底蕴的秦王宫。黄尘古道,金戈铁马,秦汉文化,巍峨的城墙和皇宫大殿交相辉映。在那里我体验了一个刺激的节目“龙帝惊临”。当我戴上了工作人员所发的四维影像后,觉得自己突然骑上了一匹高大英俊的马儿,可正当我沉浸在乘坐马背上的喜悦时,这匹马却扬天嘶鸣,像疯了一般的努力向前奔跑。原来,后面有一条大白龙在紧追不舍,它一会儿成为秦始皇,一会儿成为大白龙,让我惊心动魄,禁不住大声地尖叫起来,直到最后结束时,我那颗“咚咚”作响的小心脏还在嗓子眼那里呢!

最后我们来到了西湖十景中的第一胜景——“三潭印月”。坐着一叶扁舟,我们来到了湖中央,只见三根精美的石塔矗立在水中形成了一个三角形。听导游叔叔说,每当中秋月圆之际,只要人们在石塔里面各点上一根蜡烛,水面上就会浮现出三十个月亮,我想这就是它名字的由来吧。不知不觉中,夕阳西下,金色的余晖洒在湖面上,波光粼粼。此时的西湖,已不是“遮天连夜无穷碧”西湖那婀娜淡雅的美,而是“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红”雄壮的美……

这次的夏令营不但有趣好玩,还让我学到了知识,收获了快乐,并且在短短的几天中,我还交到了好几个好朋友呢!它将成为一幅精美绝伦的画卷,永远印刻在我心中……

“给加西亚的信”

□市第三十七小学 四(三)班 李智晓

夏令营的四天三夜已经过去,在这快乐的四天三夜中,我们挑战了许多项目,比如:《尖叫滑道》《打高尔夫球》《搭帐篷》……可是,最令我难忘的项目,就是《给加西亚的信》。

《给加西亚的信》这个游戏的进行过程中,我们必须翻过几个危险的障碍物。虽然我们要和四中队进行比赛,但是同学们个个精神饱满,充满期待,毫不畏惧。

比赛开始了,我们两人一组,快速翻越障碍,前面几个障碍物我们都顺利通过,二比赛也即将进入尾声。最后一个障碍物,是所有障碍中最危险的一个,可同学们依然没有一丝害怕,勇敢地、小心翼翼地慢慢爬着。这时,一位已经到达终点的同学拉住我的手,对我说:“我帮助你。”这样一来,我们的速度果然提升了不少。我怀着感激的心情到达终点后,向帮助过我的同学道谢;并拉住了即将到达终点的一位同学的手,帮助她来到终点,许多已经到达重点的同学也纷纷伸出援助之手。

等我们的团队站好以后,四中队早已完成了比赛,等候了我们好大一会了。但是,教官却把掌声送给了我们,因为我们懂得了团队互相帮助。在我们互相帮助的时候,一位教官看到我们的表现,感动得热泪盈眶。这场比赛我们虽败犹荣。

憧憬

□市第十二小学 六(一)班 王子涵

我报名参加了小记者北京夏令营,既期待又兴奋。我们在阳光明媚的下午登上了火车,火车在车轨上左拐右拐像翩翩起舞的美少女摆动着优美的舞姿。火车里的小记者像黄雀一样叽叽喳喳叫个不停,对去北京的向往和憧憬。夜深了,小记者们进入了甜蜜的梦乡……

第一天我们来到了颐和园。里面的建筑一点也不比在电视里看的差。在颐和园中有一个千姿百态的“败家石”它是一个2吨的大石头。它是一个聪明的大臣好不费力的运进了皇宫。
第二天,我们先后走去了

故宫、国子监、天坛公园……故宫又名紫禁城,它是在北京市中心。故宫里的外朝是皇帝处理政事的地方有:太和殿、中和殿、保和殿。国子监是中国天元、明、清、三代国家管理的学校……

我们又去了万里长城。长城是新七大奇迹之一。它是罗马斗兽场、披萨斜塔等列为中古世界七大奇迹之一。长城外名叫: Great Wall 占地面积约有20万平方公里。

我看到这些之后明白了中国建设极其雄伟,我们也要好好学习,长大成为中华民族的骄傲。

夏令营随想……

□市第十四中小学部 四(三)班 申家豪

大家好,我叫申家豪,在这愉快的暑假里我收获到了很多的知识,受益匪浅。

这次期末考试我的成绩也不是很理想,但是,妈妈还给我报了夏令营。去上海时,我们坐的是火车,我见到火车时,我大吃一惊,看到了这一列火车竟然这么长,于是我看到旁边有一位列车员叔叔,于是,我就问你叔叔这列火车一共几节车厢。叔叔回答说:一共40节车厢。当我们在火车上度过了一晚,中午,我们就到了上海后又好玩又好玩,到了上海后我们去了金茂大厦,看了东方明珠。

第三天我们去了迪士尼乐园玩了几天,游玩了极速光轮,之后,我们去了横店影视城,也看了很多,玩了很多。我们去了梦幻谷,玩了跳跳虎,我们去了杭州坐了游船。

我又去参加了北京的活动,在北京我们去颐和园、天安门广场、科技馆、故宫、博物馆、清华大学、长城,同样我们也学到了很多,也收获了很多,紧接着又去了二郎山,

飞夺水上游,团队团建、冲出亚马逊,篝火晚会,傣族泼水节。

通过这次小记者夏令营的活动,让我明白了走出南阳看到了在南阳看不到的东西。增加了阅历知识,这就是妈妈说的,开阔眼界,锻炼了自己的独立能力,也让自己明白了要自己的事情自己做。在外面和别的小朋友友好相处明白了团队的重要性,在做每件事情时要团结起来一起把事情中的困难克服掉。明白了团队中的重要性。

感谢南阳日报社的小记者中心组织了这次的夏令营,让我在夏令营活动中开阔知识,更感谢妈妈在我的童年中给我一个可以成长和锻炼的机会。我喜欢这个可以让自己能增长更多知识的暑假。感谢妈妈的付出才让我学到自己没有学到的知识,也要感谢这次在夏令营活动中小伙伴的帮助和团结的重要性。

感谢夏令营小记者活动让我过了一个快乐、开心的暑假生活。

畅游迪士尼

□市第十二小学 五(一)班 王思彤

在我们六天五夜的暑期小记者活动中,迪士尼是我玩得最开心的。

一进迪士尼,你就会看见一个用花摆成的米尼的头像。跟着米尼的头像向右转,你就会看见一个洗手间,旁边专门提供饮用水。

我们先去了迪士尼里面的巴斯光年,那里面是坐到一个战斗机上,手里拿着一把特制的枪打怪兽。一旦你玩了这个,你就会赞不绝口,会立马想再玩几次,我就是这样的。

我们吃过中午饭就去看花车巡游了。花车巡游有许多动画人物,如米尼、维尼、跳跳虎、安娜和他的姐姐冰雪女王……而且她们还会时不时地向你招手,让你觉得更开心,更活跃,

让你感到这一次真是没白来。

花车巡游之后,我们去玩了极速光轮,在那里我们等了三个小时才只能玩到一圈。但是它非常好玩,给你们讲讲吧。它有的地方会让你倒立,有的地方会让你侧起来,有的地方会让你平躺向上,还有的地方会让你冲下来。刚开始它让你在外边兜一圈儿,然后钻进一个山洞里,在洞里冷飕飕的,你会觉得有一点害怕,突然,你面前会出现一点黄色的光,感觉像烟火爆炸一样。这个极速光轮真是惊险刺激,让我终生难忘。

畅游迪士尼,我和小伙伴们玩的非常愉快。我要感谢带队老师们的耐心,让我们度过这美好的时光。

